
1 5 . b - a - e - l a - b . l t #

16. 1 . 5 0 . 0 . 5 0 = 0 . 7 5 < I ⇒ Mindre v i n s t n u .

-

1 7. K a l l e ä r × år gammal. H a n s bror Bosse ä r

| 5 å r ä ld re . Ti l l sammans ä r de 13 år.
Bestäm k a l i e s o c h Busses å ld ra r.

-

18. 216×-2)-"×

!

=

413×-1 ) -2×-1=10×-5

× = 1 4 8 ⇒ 10-148-5=1480-5--1475

-



19. 2 a . (-21-3.1-2)=24

- 4 9 + 6 = 2 4

a = 6 I

!

= \

2 0 . a ) 2 . 1 2 4 = 2 4 8

b) 124/2 == .c) 124/2=31

"
"

2 . 0 . 8 5 = 1 . 7 - J a , d e t ä r s a n t .

-



2 2 . a ) 3¥= - { ⇒ 2-=-

!

=- §

-

b) X t f-Eg-Eg-_9

"

= 9-1}-I

" ! !!

2 X = 5¥

* = 5¥

2 3 .
X=2Y

0-1.21/+0.0511=30

Y= }

!

=

1 2 0

| × = 2 I 2 O = 2



2 4 . N u va r a n d e s a l t h a l t = gg

!

o

= 0 . 0 1

N y s a l t h a l t = 2 . 0 . 0 1 = 0 . 0 2

!

=
0 . 0 2

1 0 0 0 -X

1 0 0 0 - X = 5 0 0

! # !!

25.Q50.l.2o.1.5U=0.9⇒Minskuiugm

! !



I

2 6 . × = 1/6, y = 1/2 ⇒ Nya = ¥,=

$

= }

-

2 7 . k o s t n a d = I I = 0.50kr/kopp

Procentuella påslaget = ¥1 = 2 o o

!

=

39=3900-40
0 . 5 0

-



3 3 . 8×+81×-112/-1 8 . I = 2 9 7 6

2 0 X = 2976 -8 . 1 2

× = 297%8--12=144 k r / h ⇒

Jonathan tjänar ¥" = 72kr14

-

3 4 . a) × = "Iihf = 6 . 7 2 b) a = Iq-_I =
-



35. A l : 1 . 0 2 . 1 . 0 2 . 1 . 0 3 = 1 . 0 7 2 ← bäst

A-2 : 1.06.0.96-1.04 = I .0 5 8

A3:o95tki0

!!

Ü

A G : 1.14-0.93-0.93=0.986

36 . x . (E t t

!

1+5- 1 I-14 = ×

¥4(7.12+6.7+6.12)-19-1€
= ×

5 0 4 - F o y
= 9⇒ " " ÷5411--9.504



3 7 . A n d r a vägningen: X . 1 .20

Tredje vägningen: X . 1 . 5 0

ökningen = t.5xj.LI/-= 0 . 2 5 = 2 s

-

38. 1 1 4000 . 0.89? = 80366 k r

Kar ins beräkning ä r k o r r e k t .

Pe te r h a r felaktigt a d d e r a t istället för

aymuwpu.eerapme
naeuag.anuuiug.cn



39. (IgÉ= ( I I = 0.3436
Temp. m i n s k a r 1 - 0 . 3 4 3 6 -

! ! !!

40. 3× - 1 a -- b - ×

Z X = b - a ⇒ I o c h 7 k a n e x . i r

bytas u t m o t 2 o c h 8 .-



41. 13=1.25A Pp = 1 .1 PA

[ = 1 . 4 5A Pc= 1 . 3 PA

¥5 =

1 .1 PA
725A

= 0 .8 8 . PA
2I

¥= !

"!

=

a g o Iq /⇒
B h a r lägst

p r i s

! !

4 2 . Ämnen: 0.80%= 0:S" = 0.41 = 4 1 % k v a r

Ämne 2 :
0.4042

= 0 .6 ' = 0 . 3 6 i 3 6 % k v a r

B å d a h a r f -



× = pris s t o r
ryggsäck

y = pris l i t e n ryggsäck

43 . X . 1.15 = ( y . 0.90).1 . 4 5

× = 1.1348 y

xjY.lt?48yY-Y-n.0.l35=I3.#


